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CoopHuK «30 3amau, EI'9-2019». BapuaHT 12

1. HaiiguTe Bce 3HAYEHMS @, IPHU KAXKOM U3 KOTOPHIX HAMMEHBIIIEE
3HaueHre QyHKIuH y = 2ax + |x* — 8x + 15| Gonpiue 1.

Pemenue. [lepepopmynupyem 3anauy. Haliném Bce 3HaueHUA a,
IIpHU KaKJIO0M U3 KOTOPBIX HEPABEHCTBO

|x? —8x + 15| >1 — 2ax (1)
BBIMIOJIHAETCA IIPH JTI000M 3HaYeHUU a. O003HauYuM b = —2a.
[Iepenuinem HepaBeHCTBO (1) B BuE:
|x? — 8x + 15| > 1+ bx (2)

CTtpouM B OJHOM CUCTEME KOOPAMHAT I'paUKH (DYHKITUM:
Dy=|[x*—8x+15] u 2)y=1+bx



I'pacdhuueckuii cnocoo

1. Haninure BCe 3HaYECHUSA a, IPU KAXKIAOM U3 KOTOPHIX HAUMEHBIIIEE

3HaueHue QyHKIuH y = 2ax + |x? — 8x + 15| Gonbiue 1.

...HepaBeHCTBO (2) BBINOIHIETCS IIPH JTIOOBIX
3HAYEHMAX X IIPU TeX 3HAYCHUSIX b, IPU KOTOPHIX
BCE TOYKHM I'padrika GyHKIUU 1) HAXOASATCS BBIIIE
COOTBETCTBYIOIIMX TOUYCK IIPSIMOiL 2).

BepxHsst rpaHuiia 3Ha4yeHUN b COOTBETCTBYET
npsaMout y = 1 + bx, mpoxoasiei 4epe3 TOUKU
0; 1)u3;0), .e.b=— é [Ipu OonpIIMX
3HAYEHUAX b mpsMas mepecekaeT 0ojiee 4eM
B OJJTHOM TOYKE.




I'pacdhuueckuii cnocoo

1. HaﬁI[I/ITC BCC 3HAYCHUA a, IIPU KAKAOM U3 KOTOPbIX HAMMCHBIICC

3HaueHne QyHKIuH y = 2ax + |x? — 8x + 15| Gonpiue 1.

...HW>KHI010 rpaHuIly 3Ha4eHUN b HaMaEM U3

yCIIOBHS, 4TO IIpsiMast y = 1 + bx u mapabona

y=x?% — 8x + 15 nepecekarorcs B OJHOM TOUKE.
YpaBHEHUE

x> —8x+15=1+ bx
MMeeT eMHCTBEHHBIH KOPEHb IIPU
b=—-8—-2+V14ub=-8 +2+V14.

IlepBoe U3 ATHX 3HAYEHUN COOTBETCTBYET
N300paKEHHOMY Ha PUCYHKE CITy4aro.




I'pacdhuueckuii cnocoo

1. Haninure BCe 3HaYECHUSA a, IPU KAXKIAOM U3 KOTOPHIX HAUMEHBIIIEE

3HaueHue QyHKIuH y = 2ax + |x? — 8x + 15| Gonbiue 1.
..."tak, rpaduku pyHkuuu 1) u npsaMon 2) UMEroT
CIMHCTBEHHYIO OOIIYIO TOUKY MpU b = —% U IIpHU

b= —8 — 214, He UMeIOT OOLINX TOYEK, T. €.
rpad@uk QyHKIUU 1) HAXOAUTCS BBIIIE IPSIMOM 2)
M HEPABEHCTBO (2) BBIMOIHIETCSA JJIs JTH000T0

3HAYEHUA X Ipu —8 + 2 V14 < bH < -2 Otkyna
cnenyet, uto —8 + 2 V14 < —2a < -3 T

1
g<a< 4 ++/14.




JlocpounsbIii 3k3amMeH. Pe3epB. 10.04.2019

2. Haiigute Bce 3HAYCHMS a, IPU KaXJIOM M3 KOTOPBIX YPAaBHEHHUE
3smm x—cosx=a (1)

T 37
MMEET POBHO | KOpEHBb Ha OTPE3Ke [Z; T].

Pemenue. Paznenum ypaBHenue (1) Ha \/ 32 + (—1)?=+10:
3 . 1 a
ﬁsmx—ﬁcosx=ﬁ. (2)

B nepou quBepTH CYLECTBYET YMCIIO £, TAKOE,
3

qyTO SIN f = —, COS | = —.
V10’ V10



BcrmomorareJIbHbIN YTOJ1

2. Haiigute Bce 3HAYCHMS a, IPU KaXJIOM M3 KOTOPBIX YPAaBHEHHUE
3smm x—cosx=a (1)

m 3T
MMEET POBHO | KOPEHBb HA OTPE3KE [Z; T]'

Pemenue. Paznenum ypaBHenue (1) Ha \/ 32 + (—1)?=+10:

3 din x— —— cos x = — (2)

V10 X V10 V10 +
B nepou quBepTH CYLECTBYET YMCIIO £, TAKOE, i

. 3 1 \
yToO SIn t =—, coS t =—. Tornatg ¢t = - u u3s
5> €08~ 7 Torma g (= ANNEZ)

31 3
T <x<Zcnenyer, uto — — < x — (<> — ¢, ard
4 4 4 4 \ 11

A




BcrmomorareJIbHbIN YTOJ1

2. Haiiure BCe 3HAYEHUS a, IPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX YPABHEHUE

3smm x—cosx=a (1)
T 37
MMEET POBHO | KOpEHBb Ha OTPE3Ke [Z; T].
3 3
Hpnqu72T< Tn—t<7n a0<z—t< (cM. puc.).
[Iepenuinem ypaBHeHuUE (2) B BUIE: |
. _a A
s (x — 1) = NeT (3) T
VYpaBuenue (3) umeet POBHO 1 xopeHb Ha /N *

T 31

R

OTPE3KE [Z; T]’ €CJIN; \/__1 T.e.a=+vV10 /




BcrmomorareJIbHbIN YTOJ1

2. HaiiguTe Bce 3HAUCHUS @, IPU KaXKIOM U3 KOTOPBIX YpaBHEHHUE
3sin x —cosx =a (1)

T 37
MMEET POBHO | KOpEHBb Ha OTPE3Ke [Z; 7 |

..."nu ecnu
3
sin (%—t) < sin (x — 1) < sin (T”—t),
V2 3 V2 1 a V2 3 V2 1 ?
—_— e __S < . _|_ . , N
2 Y10 2 Y10 ~ V10 2 V1o 2 10 AU TN
VZ <a< 23 ANNEZ)®
OtBer. V2 < a< 2\/§,a=\/10. | [ s




JaMeHa HEeU3BEeCTHOTO

3. Harinure BCe 3HAYEHUA @, IIPU KAKIOM U3 KOTOPHIX YPAaBHEHHUE
lg?(2x? —4x +3) + (3a® + 5a+7) -lg (2x? — 4x + 3)—
—2a+3=0 (1)
UMeeT XOTs Obl 1 KOpEHb.

Pemenne. 3ametum, uto 2x% — 4x + 3 = 2(x — 1)?+1 > 1,
3Hauut, ¢ = lg (2x% — 4x +3)>0;3a* +5a + 7 > 0.

10



JaMeHa HEeU3BEeCTHOTO

3. Harigure BCce 3HAUEHUS a, IPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX YPABHEHUE
lg?(2x? —4x+3)+ (3a*+5a+7)-1g 2x? —4x + 3)—
—2a+3=0 (1)
UMeEeT XOTs Obl 1 KOpEHb.

Pemenne. 3ametum, uto 2x% — 4x + 3 = 2(x — 1)?+1 > 1,
3HauuT, ¢t =1g (2x% — 4x + 3)>0; 3a* + 5a + 7 > 0.

[lepenuiiem ypaBHeHue (1) B Buae
t’4+Ba?+5a+7)t—2a+3=0 (2)

3aJ1aya CcBeJIaCh K OTHICKAHUIO BCEX 3HAYEHUM a, TAKUX, YTO
ypaBHEHHE (2) UMeeT XOTs Obl OAUH HEOTPHULIATEIIbHBIN KOPEHb.

11



JaMeHa HEeU3BEeCTHOTO

3. Harigure BCce 3HAUEHUS a, IPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX YPABHEHUE
lg?(2x? —4x +3) + (3a® + 5a+7) - lg (2x? — 4x + 3)—
—2a+3=0 (1)
UMeEeT XOTs Obl 1 KOpEHb.
...Ecmn —2a+3 =0, T e. ecniu a = 1,5, TO ypaBHEHUE (2) UMEET BULL;
t“+(3a* + 5a + 7)t=0,
t(t+3a*+5a+7)=0. (3)
YpaBHeHME (3) UMEET €AMHCTBECHHBIN KOpEHb t1 = 0. 3HAYHUT,
a = 1,5 ynoBIETBOpPSIET YCIOBUAM 3a7a4u (ypaBHeHuE (1) numeer
KOpEeHb X1 = 1.

12



JaMeHa HEeU3BEeCTHOTO

3. Harigure BCce 3HAUEHUS a, IPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX YPABHEHUE
lg2(2x? —4x+3)+ (3a®*+5a+7)-1g 2x? —4x + 3)—
—2a+3=0 (1)
MMEET XOTs Obl 1 KOpEHb.

...Ecmn —2a+3 >0, T e. ecnu a < 1,5, To ypaBHEHUE (2) HE UMEET
KOPHEH, TaK KakK €ro jJeBas 4acTh MMOJOKUTEIbHA, a IpaBasi — HYIIb.
Ecin —2a +3 <0, 1. €. ecnim a > 1,5, To kBagpatuuHas QyHKIHS
()= t*+@3a*+ 5a+ 7)t — 2a + 3 B Touke ¢t = 0 MPUHUMAET
OTpHIIATEIBHOE 3HAYEHHE, A TaK KaK K0d(QPHUIUEHT IIpH t2
MOJOXKUTEIIbHBIN, TO PYHKIMS UMEET JIBa HYNS t1U {,pa3HbIX 3HAKOB.

13



JaMeHa HEeU3BEeCTHOTO

3. Harigute BCce 3HAUEHUS a, IPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX YPABHEHUE
lg2(2x* —4x+3)+ (3a*+5a+7)-1g 2x? —4x + 3)—
—2a+3=0 (1)
UMeeT XOTs Obl 1 KOpEHb.

...DJTO O3HAYaeT, 4To Ipu ¢ > 1,5 ypaBHeHHE (2) UMeEeT
MOJIOXKUTEIILHBIN KOPEHBb, TOT/IA U ypaBHEHUE (1) UMEeT KOpPEHbD, T. €.
BCE a > 1,5 ynoBIETBOPSIOT YCIOBUSIM 3aa4H.

OOBennHUB BCe HallJcHHbIEC 3HAUEHUA a, UMeeM: a > 1,5.
OTBeT. a > 1,5.

14



I'pacdhuueckuii cnocoo

4. Havigure BCce 3HAUEHUS a, IPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX YPABHEHUE

— 2asin (cosx) +a* =0
MMEET CIMHCTBEHHBIN KOPEHb.
Pemrenue. llepenuuiem ypaBHEHUE B BULIE

x?+ a® = 2asin (cos x)

Bce 3HadeHus QyHKIUH y = X2 + a? HeoTpuuaTenbHel. ['papuk —
rmapa6oia, BETBU KOTOPOH HaHpaBJIeHBI BBEPX.

Ha nipomexyTke —g <x < cpyHKuH;I

y =sin (Cos X) mocTUraer HaH6onbmer0
3HaueHud sin 1 B Touke x = 0.

p A

|

L
—

L

Hy

4[\)'

—l\)|




I'pacdhuueckuii cnocoo

4. Haiimure BCEe 3HAYEHUS a, IPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX YPABHEHUE
x? — 2asin (cosx) +a*=0 (1)
UMEET CIMHCTBEHHBIN KOPEHb.

...Ilpu a < 0 3HadueHus PyHKuM y = 2a sin (COS x) OTpUlIaTEIbHEI HA
T T oo
MPOMEKYTKE —— < X <, €€ rpauK HE UMEET OOIIUX TOUEK C

napadoJIoH.
IIpu a = 0 ypaBHeHue (1) UMeeT eNMHCTBEHHBIN KOpEeHb X = 0.

IIpu a > 0 ypaBHeHue (1) UMeEeT €NMHCTBEHHBIN KOPEHBb IIPU
ycaoBuy, uto 0% + a® = 2asin (cos 0), T. e. ipu a = 2sin 1.

16



I'pacdhuueckuii cnocoo

4. Havigure BCce 3HAUEHUS @, IPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX YPABHEHUE
x? —2asin (cosx) +a*=0 (1)
UMEET €AUHCTBEHHBIU KOPEHb.

...Ocranocek yoenuthcs, 4to ipu a = 0 1 ipu @ = 2sin 1 ypaBHeHuUe
(1) He mMeeT apyrux perIeHUi.

IIpu a = 0 310 0O4EBUAHO, a pU a = 2sin 1 ypaBHeHuUE (1) MOXKHO
3aMucaTh B BUJE

x? = 4sin 1 (sin (cos x) — sin 1).

[Ipu x = 0 paBeHCTBO BEPHO, IpU X # 0 — HET, T. K.. IpPaBas 4acTh
ypaBHEHUS OTPHULIATEIbHA, a JIeBasl MOJIOKUTEIIbHA.

OtBeT. ¢ =0, a =2sm 1.

17



Metoa xOa

S. Hanaure Bce 3HaUEHUS a, IPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX YPABHEHUE
2 _
logys1(x* +ax) =1 (1)
UMEET €AUHCTBEHHBIU KOPEHb.

Pemienue. YpaBHenue (1) umeer eIMHCTBEHHBIN KOPEHD ITPU TAKOM
3HAYCHUH a, IIPU KOTOPOM CUCTEMA

(x +1>0
x+1+#1
x?+ax >0

X% +ax =x+ 1.
MMEET eIUHCTBEHHOE PEIICHHE X.

18



Metoa xOa

... YpaBHEHHUE CUCTEMBI
x‘+ax=x+1 (2)
MMEET JIBa KOPHS NpH JIIOOOM 3HAYCHUH @, 3HAYUT, HY’)KHO HAWTH, IPU

KaKUX 3HA4EHUSIX d OJUH KOPEHb YPAaBHEHUS YIOBIETBOPSET
orpanndeHuaM: x > —1, x # 0, x? + ax > 0, a 1pyroif — Her.

Ho 310 nonaras ucropusa. Mbel OMIEM IPYTUM IYTEM.

PaccMoTpuM ypaBHeHHE (2) ¢ AByMsI HEM3BECTHBIMU. bynem
M300pakaTh €ro peimeHus (x; a) ToYkaMHu (x; @) B CUCTEME
koopauHat xOa — OTCIOIa U Ha3BaHUE METO/IA.

19



Metoa xOa

...Ha4ynéwm c orpanndenus x? + ax > 0, KOTOpOE 3aMHIIEM B BUJE
x(x+a)>0. (3)
JIeBast yacTh HepaBeHCTBA (3) oOpalaeTcs B HylIb I KaXKI0M

napsl ynucen (x; a), ecau x = 0 i a = —x. Bce Takue TOYKH JIeKar
Ha IMMYHKTUPHBIX MPSIMBIX, KOOPIAUHATHI ATUX

Bce Touku (x; a), KOOpAUHATHI KOTOPBIX S

TOYEK HE YJIOBIECTBOPSIOT HEPABEHCTBY (3). aj
I
YAOBJIETBOPSIFOT HEPABEHCTBY (3), JIeKaT B |
|

3aKpallleHHBIX 00jacTaX. Hano HaliTu Bce
AN

3HAYCHUA a, IIPHU KAXKJIOM U3 KOTOPBLIX OJHO 1 o™ 1 1

'Y
|
\¥ S

=V

peuieHue (x; @) ypaBHEHHUA (2) IPUHALICKUT -1

3aKpalleHHON 00JIacTH, IPYyroe — HeET.




Metoa xOa

... Tak kak x # 0, To mepenuieM ypaBHEHHUE (2) B BUJIE
a=-x+1+-. (4)

[ToctpouM rpaduk GyHKIUU (4), TPUMEHSISI METOT «CIIOKCHUSI

y 1
rpadukoB 11 QyHKUMH a = —x + lua = -

=V




Metoa xOa

... Tak kak x # 0, To mepenuieM ypaBHEHHUE (2) B BUJIE

a=-x+1+-.
X

y 1
rpadukoB 11 QyHKUMH a = —x + lua = -

[Tonmyyum n1Be «BETBW» Ipaduka.

4)

[ToctpouM rpaduk GyHKIUU (4), TPUMEHSISI METOT «CIIOKCHUSI

\‘\

=V

R
LY




Metoa xOa

... Tak kak x # 0, To mepenuieM ypaBHEHHUE (2) B BUJIE

a=-x+1+-.
X

[ToctpouM rpaduk GyHKIUU (4), TPUMEHSISI METOT «CIIOKCHUS

rpadukoB g GyHKUMM a = —x + 1ua = -

[Tonmyyum nBe «BETBW» Ipaduka.

Hamym orpanndeHusiM y10BICTBOPSIOT
JIMIIb TOYKHU rpaduka QyHKIUM (4), IexKaiue
B 3aKpallleHHOM 00acTu. YpaBHeHue (1)
MMEET €IMHCTBEHHBIM KOPEHB JIUIIb ITpU a > 1.

OTtBeT. 0 > 1.

R

=V

g



MeToa o0J1acren

6. Haiinute Bce 3HAYCHUS a, IPH KaXKJI0OM U3 KOTOPBIX CHCTEMa
Ix =yl + |x + y| = 2x? (1)
{Zy —Xx = 2a (2)

UMEET TPU PEIICHUS. b,

Pemenue. Iloctpoum B cucrteme KoopauHaT
xOy ¢urypy F, 3agannyro ypaBHeHueMm (1).

NS

lx —y|=0,ecin y = x;

lx +y|=0,ecmmy = —x. 0

=Y




MeTtoxa o0/1acTen

6. Harigure Bce 3HaUEHUS @, TIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

x—yl+lx+yl=2x* (1)
2y —x = 2a (2)
UMEET TPU PELICHUS. g

.IlpsimMple y = x 1 y = —Xx pa30uUBaIoT

NS

IJIOCKOCTH HA 4 001acTH.

B o6nactu I ypaBaenue (1) umeet Bu:

x—y+x+y=2x?,

x(x—1)=0,

x=0,x=1,y— moboe 4yucio.




MeTtoxa o0/1acTen

6. Harigure Bce 3HaUEHUS @, TIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

x—yl+lx+yl=2x* (1)
2y —x = 2a (2)
UMEET TPU PELICHUS. \ VA [ [+

...B obnactu II ypaBHeHue (1) umeer BUA: \ : /
—x+y+x+y=2x2

y=x2.

JlanpIe MO>XKHO PacCMOTPETh 00IaCTH 3
[IulV...

=YI-




MeToa o0J1acren

6. Haiire BCe 3HaUCHUSA a, IPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

Ix =yl + |x + y| = 2x? (1)
2y —x = 2a (2)

UMEET TPU PELICHUS. \ VA [ [+
...3aMeTuM, 4TO BMECTE C TOUKOH (X; )) \ y /

durype F npuHaIICKUAT U TOUYKA (—X; —).

Wl




MeToa o0J1acren

6. Harigure Bce 3HaUEHUS @, TIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA
{Ix—yl +lx+yl=2x2 (1)

2y —x = 2a (2)
MMEET TPU PELICHMSI. \ | n /[
...3aMETHUM, YTO BMECTE C TOUKOH (X; ) \ 5 /
durype F IpuHAIICKUAT U TOUKA (—X; —V). )

To ecth durypa F cummerpruyuHa >< e
OTHOCHUTEJIbHO Ha4Yajla KOOPAUHAT. > I x
YpaBHenue (2) 3ama€t npsamyro y = 0,5x + a.

// \\




MeToa o0J1acren

6. Haiimnre BCe 3HaUCHUSA a, IPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

x—yl+Ix+yl=2x> (1)
2y —x = 2a (2)
UMEET TPHU PEIICHUS.

I—+

...JIpu a = 0 mpsimast vy = 0,5x + a nepecekaet

burypy F B Tpéx Toukax. CucTeMa UMEET TpHU

3]

peIICHUS.

|

IIpu a # 0 npsimast v = 0,5x + a nepecekaet
burypy F B 1Byx Toukax. CucreMa uMeeT JiBa
pEIICHHUS.

OtBeT. a = 0.

=17

1




MeToa o0J1acren

7. HaiinuTe Bce 3HAUCHUS @, IPU KaXJIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA
x? + [x? — 2x| = y* + |y? — 2y| (1)
xXt+y=a (2)
uMeeT 00Jiee IBYX PEIICHUM.
Pemenue. Iloctpoum B cuctemMe KOOpaAUHAT
xOy ¢urypy F, 3agannyro ypaBHeHueMm (1).
Monaynu obpararorcs B Hyib ipu X = 0,
x=2uny =0,y =2 COOTBETCTBEHHO.

30



MeToa o0J1acren

7. Haninure Bce 3HaUYEHUS @, TIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

x? + |x? = 2x| = y? + |y? — 2y| (D)
x+y=a (2)
uMeeT 00Jiee IBYX PEIICHUM. "

Pemenue. IlocTpoum B cucTeMe KOOpAUHAT

)
p

xOy ¢urypy F, 3agannyro ypaBHeHueMm (1).

Monaynu obpararorcs B Hyib ipu X = 0,

x=2ny =0,y =2 COOTBETCTBEHHO. 0

DTHU YeThIpe NpsiMbIe Pa30UBAIOT MJIOCKOCTh

Ha 9 oOsacren.




MeTtoxa o0/1acTen

7. Haninure Bce 3HaUYEHUS @, TIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

X%+ |x% = 2x| = y* + |y* — 2y (1)
X+y=a (2)
uMeeT 00Jiee IBYX PEIICHUM. vk

...B KaxxJ10¥1 U3 3aKpalieHHbIX 001acTe 00a

Y
)

MOJIYIISI PACKPOEM CO 3HAKOM «1», YypaBHCHHE

(1) umeer BUA:

x?+x%2—=2x =y +y?% -2y, =

(y—x)(y+x—1)=0.




MeToa o0J1acren

7. Haninure Bce 3HaUEHUS @, TIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

x? + |x? = 2x| = y? + |y? — 2y| (D)
xX+y=a (2)
uMeeT 00Jiee IBYX PEIICHUM. "

...B Kaxxaoi u3 3aKkpalieHHbIX 001acTei o0a

%)
p

MOJIYIISI PACKPOEM CO 3HAKOM «1», YypaBHCHHE

(1) umeet BuUL:

x%+x%—2x =y%+y% -2y,

(y—x)(y+x—1)=0.

Bce pelieHus 3Toro ypaBHeHUs M300pa3uM
TOYKAMU IIPSIMBIX V = X UV = —Xx + 1.




MeToa o0J1acren

7. Haninure Bce 3HaUYEHUS @, TIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

X%+ |x% = 2x| = y* + |y* — 2y (1)
X+y=a (2)
uMeeT 00Jiee IBYX PEIICHUM. "

...BHYTpH eHTpanbHOU 00acTH 00a

D
z

MOJIYIISI pACKPOEM CO 3HAKOM «—»», YPAaBHECHHE

(1) umeer BUA:

x?—x%+2x =y% —y?%+ 2y,

y = X.




MeTtoxa o0/1acTen

7. Haninure Bce 3HaUEHUS @, TIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

{xz + %2 = 2x| =y + |y? — 2y (1)
xX+y=a (2)
uMeeT 00Jiee IBYX PEIICHUM. A
...BHYTpH IeHTpainbHOM 001acTH 004 5

MOJIYIISI PACKPOEM CO 3HAKOM «—»», YPAaBHEHUE

(1) umeer BUA;

x%—x% 4+ 2x =y —y?%+ 2y,

y = X.

Bce pelieHus 3Toro ypaBHeHUs M300pa3uM
TOYKAMHU IIPSIMOU V = X.




MeToa o0J1acren

7. Haninure Bce 3HaUYEHUS @, TIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

X%+ |x% = 2x| = y* + |y* — 2y (1)
X+y=a (2)
uMeeT 00Jiee IBYX PEIICHUM. vk

... Terepp paccMOTpUM OJHY 00J1aCTh (BBIJCIICHA

.
p

nBeTom). IlepBbrId MOIYIIL PACKPOEM CO 3HAKOM

«+», BTOPOU — CO 3HAKOM «—», ypaBHeHHE (1)

NMCCT BU/.

x%+x%2—=2x =y —y?%+ 2y,

y =x?%—x.




MeToa o0J1acren

7. Haninure Bce 3HaUYEHUS @, TIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

X%+ |x% = 2x| = y* + |y* — 2y (1)
X+y=a (2)
uMeeT 00Jiee IBYX PEIICHUM. "

... Touku purypsl F npuHaiexar mapadose

)
P

y = x?%—x.




MeToa o0J1acren

7. Haninure Bce 3HaUYEHUS @, TIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

{xz +|x% = 2x| = y2 + |y* - 2y| (1)
xX+y=a (2)
uMeeT 00Jiee IBYX PEIICHUM. »h
... Touku ¢urypsl F npuHamiexar mapadose .

y = x?%—x.

BwMmecre pemenuem (x; y) ypaBHeHH1o (1)

YAOBJIETBOPSIET Mapa 4yucel (; x), IOITOMY

durypa F cuMMeTprudHa OTHOCUTEIBHO IPSAMOM
y =X.




MeToa o0J1acren

7. Haninure Bce 3HaUEHUS @, TIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

X%+ |x% = 2x| = y* + |y* — 2y (1)
xX+y=a (2)
uMeeT 00Jiee IBYX PEIICHUM. "

...B 3akpameHHo# 001acTH epBbIM MOIYIIb
PACKPOEM CO 3HAKOM «—», BTOPOH — CO 3HAKOM
«+». YpaBHeHue (1) mpuBogum K BUAY:

x = y? —y. YacTb 3T0M napaboisl IOCTPOEHA £
HIOKE OCH X. B 3akpalieHHoi 001acTu U B
00J1aCTH, €l CHMMETPUYHON OTHOCUTEIBHO
OCH YV = X TOUYEK (hUrypsl F HET.

D
p




MeToa o0J1acren

7. Haninure Bce 3HaUYEHUS @, TIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

X%+ |x% = 2x| = y* + |y* — 2y (1)
X+y=a (2)
uMeeT 00Jiee IBYX PEIICHUM. vk

... YpaBHeHHueE (2) 3a1a€T npsamMy0 y = —X + a,

)
)

MOJI0KEHHE KOTOPOM 3aBUCHUT OT ITapaMeTpa a.

[Ipua <Ounpua>1nopamasy = —x + a

nepecekaeT Gurypy /' B €eIMHCTBEHHOMN TOYKE.

CucreMa UMEET €IMHCTBEHHOE PEILICHUE.




MeToa o0J1acren

7. Harigure BCE 3HAUEHUS a, IPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

{xz + |x% = 2x| = y* + |y? - 2y| (1)
x+y=a (2)
uMeeT 00Jiee IBYX PEIICHUM. »h
Ldlpn 0 < a < 1 opssmast y = —x + a uMeeTt .

¢ urypon F Oomnee nByx obmux touek. Cucrema

uMeeT 00jIee ABYX PEIICHUIM.

OmBer. 0 < a <.

3ameuanue. Tlapabona y = x? — x u npsmas

Yy = —X + a UMEIOT €AUHCTBEHHYIO OOIIYIO
TO4UKy Ipu a = 0.




MeToa o0J1acren

8. Haitqute BCe 3HaUEHUS a, TIPU KKIOM M3 KOTOPBIX CHCTEMA

x?+y?—6x—4y—2|12y—x—1| = -8 (1)
y—3=a(x—75) (2)
HMMCCT POBHO B4 PCIICHUA. YA

Pemenue. IlocTpoum B cucTeMe KOOpAUHAT
xOy ¢urypy F, 3agannyro ypaBHeHueMm (1).

[Ipsimast y = 0,5x + 0,5 pazdbuBaeT miocKoCTh
Ha JIBE MOJIYIIJIOCKOCTH.




MeToa o0J1acren

8. Harinure Bce 3HaUeHU @, IPU KaXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

x2+y2—6x—4y—212y—x—1| = -8 (1)
y—3=a(x—5) (2)
HMMCCT POBHO B4 PCHICHUA. YA

...Ecrmy = 0,5x + 0,5, To ypaBHenHue (1)
MMEET BU/I;
x?+y2—6x—4y—4y+2x+2=-8,
(x — 2)?+(y — 4)? =10.
[Tomydanian 4acTh OKPY>KHOCTH C LIEHTPOM
C (2; 4), npoxopnsmien uepe3 Touku A (1; 1) u
B (5:3).




MeToa o0J1acren

8. Harinure Bce 3HaUEHUS @, IPU KaXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

x2+y2—6x—4y—2|12y—x—1| = -8 (1)
y—3=a(x—5) (2)
HMMCCT POBHO B4 PCIICHUA. YA

...Ecrm y < 0,5x + 0,5, To ypaBHenHue (1)
MMEET BUJ;
x?+y?—6x—4y+4y—2x—2 = -8,
(x — 4)%+ y? = 10.
[Tony4unu 4acTh OKPY>KHOCTH C IIEHTPOM
D (4; 0), npoxoasiien yepe3 TOuku 4 u B.




MeToa o0J1acren

8. Harigure BCe 3HaUEHUS a, IPU KaXIOM M3 KOTOPBIX CUCTEMA

x2+y2—6x—4y—2|12y—x—1| = -8 (1)
y—3=a(x—5) (2)
HMMCCT POBHO B4 PCIICHUA. YA

...IIpsimas, 3agaHHast ypaBHEHHEM (2), TPOXOIUT
yepes TOUKY B.

1
IIpu a = — 3 OHa MIPOXOJIUT YePE3 TOUKY C

MEPIIEHAUKYIISIPHO paauycy DB v xacaercs
OKpYKHOCTHU D.




MeToa o0J1acren

8. Haninure Bce 3HaUeHUS @, IPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

x2+y2—6x—4y—212y—x—1| = -8 (1)
y—3=a(x—5) (2)
HMMCCT POBHO JIBa PCIICHUA. YA

...Ilpu a = 3 npsimas (2) NpoXOaUT Yepe3 TOUKY
D niepnienaukyisapHo paauycy CB u kacaercs
okpyxHocTu C.

1
Ecimm — 3 < a < 3, To npsiMas (2) mepecekaer

burypy F B IByX TOUKax, IIOATOMY CUCTEMA
MMEET POBHO 2 PEIICHUS.




MeToa o0J1acren

8. Harinure Bce 3HaUEHUS @, IPU KaXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

x?+y?—6x—4y—2|12y—x—1| = -8 (1)
y—3=a(x—75) (2)
HMMCCT POBHO B4 PCIICHUA. YA

...Ilpu npyrux 3Ha4yeHUsIX a npsimas (2)
nepecekaeT purypy F B TpEX TOUKaAX, CUCTEMA
UMEET 3 pEIICHUS.

1
OTBeT. —3 <a<3i.




CuMMeTpUuYHbIE penieHus (pa3BUTUE UJIEN)

9. Haiimute Bce 3HAYCHUS @, IPH KaXKIOM U3 KOTOPBIX YpaBHEHUE

x?—|x—a+3l=|x+a-3]—-(a—3)> (1)
UMEET HEUETHOE YHUCIIO KOPHEM.

Pemienue. O003Ha4uM y = a — 3, 3anuiiem ypaBHeHue (1) B Buze:
x2—|x =yl =lx+yl—y2
x?+y?=ly—xl+ly+xl (2)

BMmecre ¢ perieHueM (Xg; Vo) ypaBHEHHE (2) UMEET U PELICHUE

(—X0; Yo)-
Ecimu xg # 0, To ypaBHeHuE (1) UMeeT 4ETHOE YUCIIO KOPHEM.
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CuMMeTpUuYHbIE penieHus (pa3BUTUE UJIEN)

9. Harigure BCce 3HaUEHUS a, IPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX YPABHEHUE
x?—|x—a+3|=|x+a-3|—(a—3)? (1)
UMEET HEUETHOE YHUCIIO KOPHEM.
...UToOBI ypaBHEeHHE (1) UMEIO0 HEUETHOE YUCIIO KOPHEH, TOIKHO
BBITIOJIHATHCS ycnoBue Xy = 0. IToacraBus x = 0 B ypaBHEeHHE (2),
MoaydnM ypaBHeHue Y2 = 2|y|, umeromee 3 xopus: y =0, 2, —2.
PewnB Tpu ypaBHEHUS
a—3=0, a—3=2, a—3=-2,
noayduM: a = 3, a = 5, a = 1. B kaxxgoM cirydae 4nciao KOpHeH
HeueTHO: 3, 1, 1 COOTBETCTBEHHO.
OTtBert. 1, 3, 5.
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CpoucrBa GyHKIUU, rpaduk PyHKIUHU C MOAYIIMU

10. HaiiguTe BCe 3HaYCHUS @, IIPU KAKJIOM U3 KOTOPHIX HEPABEHCTBO
2x3+9x +3|lx+a—2|+2[2x—a+2|+3V2x—3 <16
BBITIOJIHAETCS UL Bcex x € [-2; 1].
Pemienue. /{11 KaxA0TO 3HAYCHUS @ paCCMOTPUM (DYHKIIAIO
f(x)=2x3+9x+3|x+a—-2|+2]2x—a+ 2| +V2x - 3.
[lepenuiiem €€ B BUIE
f(x)=2x3+9x + 3x + 4x + V2x — 3 +4 (a), e A (a) — 4ucno.
Oynkius f(x) Bo3pacTaeT Ha BCel CBOECH 001acTH onpeaeIeHus, a
3HAYUT, U Ha [-2; 1], Kak cymMMa BO3pacTaroluX (QyHKIUNA. YCIOBHE
3a7a4u OyaeT BBINOJHEHO, ecau f (1) < 16.
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CpoucrBa GyHKIUU, rpaduk PyHKIUHU C MOAYIIMU

10. Haiiiure Bce 3HaYECHUSA a, TIPU KAXKIOM M3 KOTOPBIX HEPABEHCTBO
2x3+9x+3|lx+a—-2|+2[2x—a+2|+32x -3 <16
BBITIOJIHAETCS UL Bcex x € [-2; 1].
...PemuM HepaBEeHCTBO:
24+9+3la—1|+2|la—4| -1 < 16,
3la—1|+2la—4| -6 <0.
PaccmoTpuM BTOPYIO (DYHKIIHIO
g(a)=3la—1|+ 2|la — 4| — 6.
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CpoucrBa GyHKIUU, rpaduk PyHKIUHU C MOAYIIMU

10. Haiigute Bce 3HaYCHUS a, IPU KAXKIOM M3 KOTOPBIX HEPABEHCTBO
2x3+9x +3|lx+a—-2|+212x—a+2|+3V2x -3 <16
BBITIOJIHAETCS UL BCex x € [-2; 1].

...Toukun a = 1 1 a =4 pa3douBarOT OCh @ HA TPH %
IPOMEXYTKA, Ha KOKIOM M3 KOTOPBIX IpauK
GyHKIIUM Yy = g (@) — npsMas

HepaseHncTBo g (@) < 0 BBINIOJHAETCS B 4
€IUHCTBEHHOM TOUuke a = 1.

Otser. 1. 2

3ameuanue. HepaBeHCTBO (1) MOXXHO pELINTS, N
pacKkpbIBasg MOIYIHU HA TPEX IMIPOMEKYTKAX. O] 1 4 |a




YceaoBue KacaHUA NMPAMOM M OKPYKHOCTH

11. Hangure BCce 3HAYCHUSA a, TIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA
{((x -3+ +4)—-17)(2x+7*+2y =94 <0 (1)
y+ax =1 (2)
HE UMEET PEIICHUHU. sl |
Pemenue. Iloctpoum B cucteme KoOpauHaT :
xOy ¢urypy F, 3aaaHHy10 HepaBeHCTBOM (1).
DTa (urypa COCTOUT U3 BCEX TOUEK KpyTa C

1eHTpoM A (3; —4) paauyca V17 v Touku
B (—3.5;4.5).




YceaoBue KacaHUA NMPAMOM M OKPYKHOCTH

11. Hangure BCce 3HAYCHUSA a, TIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA
{((x -3+ W+ —-17)(2x+7)*+2y-9)*) <0 (1)
y+ax =1 (2)
HE UMEET PEIICHUU. o 117
...IIpu Kax10M 3HAYECHUM MMapaMeTPa YypaBHECHUE 4
(2) 3ama€T npsiMyro y = —ax + 1 ¢ yrioBbIM - a
KOA(POUIMEHTOM —a, TIPOXOAAIIYIO YepPE3 TOUKY
C (0; 1). 3 | 0] 48
Cucrema He UMEET PEUICHUH, €CIIN IIpsAMas He
MMeEEeT O0IIuX TouekK ¢ ¢purypoi F. A




YceaoBue KacaHUA NMPAMOM M OKPYKHOCTH

11. Hangure Bce 3HAYCHUS a, TIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

{((x -3+ (+4)2-17)(2x+7*+2y =94 <0 (1)

y+ax =1
HE UMEET PEILICHUM.
...BMeCTO y B ypaBHEHUE OKPYKHOCTH

(x—3)2+ (y +4)2 = 17

[IOJICTABUM —ax + 1 ¥ onpenenum 3Ha4yeHus a,
IIPU KOTOPBIX MOJYYEHHOE YPABHEHUE UMEET
€IMHCTBEHHBIA KOPEHB (3TO YCIOBUE KACAHUS
IPSIMOM U OKPYKHOCTH).

B2

4
\C

3

(2)



YceaoBue KacaHUA NMPAMOM M OKPYKHOCTH

11. Havigute BCe 3HAUEHUS a, IPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX
(x=3)+(y+4)?*—-17)((2x + 7)*+(2y —9)?)
y+ax =1

HE UMEET PEIICHUM. =
JlonyanM a=—4na= i, 4TO COOTBETCTBYeT 4
1

yIJIOBBIM KOA(pduumenTam —a =4u—a=—-.  —|C

4

CUCTCMaA
<0 (1)

(2)

VA

1 1
Ecnu —,<—a< 4, 1.¢. —4<a< 2> TO IIpsAMas -3

y =—ax + 1 He uMeeT 00IUX TOUEK C PUTYPOM

F, a cucrtema He UMEET PEIICHUM.

1
OtBeT. 4<ag<-,




O0JacTb 3HaUYeHU U (PyHKITUH

12. Hangure Bce 3HAYCHUS NTapaMeTpa a, IPU KaxI0M U3 KOTOPBIX
(3a—6)x%+6x+3a+26
3x%24+12x+19

00J1aCTh 3HAYCHUN PYHKIUH [ (x) = COIECPIKUT

OTpE30K [2; 3].

Pemenue. /{15 kaxa0ro0 3Ha4eHUs a QyHKIU f (X) HEIpepbIBHA Ha
R. HangeM Bce 3HaYECHUS a, IPU KAXKIOM U3 KOTOPHIX CYIIIECTBYIOT
TaKHe TOYKH X, 4TO f (x) = 2, ¥ TaKue TOYKH X, 4TO f (x) = 3, TOT/a, B
CHJTY HEIPEPBIBHOCTU (PYHKIMH [ (X), OHA IPUHUMAET BCE 3HAUYCHUS
n3 oTpeska [2; 3]. To ecTtb 00nacTh 3Ha4eHUM (QYHKIUHU f (X)
COJZIEPKUT OTPE30K [2; 3].

WTtak, 10J>KHBI BBIIOJHATHCS ABA YCIOBUSL.

57



O0JacTb 3HaUYeHU U (PyHKITUH

12. Haninure Bce 3HaUYECHUSA ITapaMeTpa a, IPpU KaXJI0M U3 KOTOPBIX
(3a—6)x%+6x+3a+26
3x%24+12x+19

00J1aCTh 3HAYCHUN PYyHKIUH [ (x) = COZIEPKUT

OTpE30K [2; 3].
...1) YpaBHEeHHUE
(3a —6)x%? + 6x +3a+ 26=3(3x%+ 12x + 19),
(3a—15)x*—-30x+3a—-31=0

1
MMEET XOTsI ObI OAUH KOPEHb ITpU 2 < a < 135.
31eCh HaA0 PACCMOTPETH cliydau: 1) a = 5 — ypaBHEHHE JTUHEHHOE;
D
2) a # 5 — ypaBHEHHE KBaJAPaTHOE, " = 0...
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O0JacTb 3HaUYeHU U (PyHKITUH

12. Haiiiure Bce 3HaUYECHUSA ITapaMeTpa a, IIPpU KaxXJI0M U3 KOTOPBIX
(3a—6)x%+6x+3a+26
3x%24+12x+19

0051aCTh 3HaAYCHUN PYyHKIUH [ (x) = COZIEPKUT

OTpE30K [2; 3].
...2) YpaBHEHHUE
(3a—6)x%? + 6x+3a+26=2(3x%+ 12x + 19),
(3a—12)x*—18x+3a—-12=0
MMEET XOTs1 Obl OAUH KopeHb IIpu 1 < a < 7.
YenoBus 1) 1 2) BEIMOTHSAKOTCS OJJHOBPEMEHHO, ecn 2 < a < 7.
OrBer. 2<a<7.
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